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oy 46 . TPaH3UCTOP KPEMHHEBMR SMHUTAKCH-
1.8 16 ANbHO-INAHAPHBIR CTPYKTYPH  71-p-M YHH-
] =1  pepcanbHbiil. [IpeaHa3HaNEH 1A NPUMEHEHHS
I 7T B TEHEPATOPaX OTKIOHEHHS MNEPeaaromnx
| TEAEBU3HOHHDbIX KaMED BbICOKOMH HE€TKOCTH Ha
5 ™ TpyOKax ¢ nednekTopHoit cHcreMoit OTKNO-
Nlw 0.8 T~ HeHuA. Boinyckaercs B n1acTMAacCCOBOM
S { » KOPITyCe C XeCTKUMH BusosaMHu. Macca TpaH-
; i aucTopa He 6onee 0,1 r.
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DACKTPHUECKRE MAPAMETPH

CraTHyeckuit koadbduuueHT nepeaadyn Toka B cxeme O3 npu Uk6 = 10 B,
H» =35 MA,
HE MEHEE ...eevvreieereeeivnsesersenskrantassssrsnsssssrssssssansssssnsersesssnssssssssnssessbsssinenssnsesnnosnense 50
Fpauuqsﬂan YyacroTa xoscbd)uuueu'ra nepeaaiu Toka 8 cxeme O3 npu Ux6 = 10 B,
K = 1,5 MA,

HE MEHee ......... ferSesertes s beeeeesissrreeserennedesesvnreeieraresarantereretbeaeerrnerransreseeararenaes 60 MI'u
['paHnyHOe Hanpsixerue npu /3 = 30 MA, HE MEHEE 1vovooooosomsessooeeeoersseeeessoreeen 250 B
Hanpaxexue HachilieHHs Kon.flex'rop amurrep npu Ik = lO MA, 6 = 2 MA,

HE BOMIEE oooeiieivrres covvane ceivreniiarnnnrisneseasessssnsssssssssnssersseeserssneseeserssnseesasnnseeasaes ..0,8 B
HanpsixeHune Hacbiiuexua Gasa- 3Mump npu Ik = 10 MA, =2 MA, He Bonee . | 2 B
O6paTHbiit TOK KoanekTopa npu UKG = 300 B, He 60M1€€ ....covvevvereriireciiineerieene, 0 1 MKA
OOpaTHbi#t ToK 3aMuTTepa npu Uk6 = 5 B, He BOMEE .....vvonvoorooossrsseserer s esss 1 MKA

Ipeaenntble SKCILIYATAUHOHHbIC ARHHRBIC

TTOCTOAHHOE HANPSIKCHUE KOMACKTOP-083A ...oovrireiiniiiinncriiiniiinnssiissecnnessinsaenevaness 300 B
[MocTogsHHOE HAMPsACHHE KOMICKTOD-IMHUTTEP NpH RO3 = 1 ROM ...cooeeeirviinvnnnnns 300 B
TTOCTOAHHOE HANMPHIKCHHUE OaZA-IMUTTER «ovverreiererrerremmmsnnsarressesseressossossnnersessssssssnnnes 5B
[TOCTORHHDBIH TOK KOANEKTOPR ....oovvriervrnnrieverrinsinesinnes forestresrestseese b reasesatsssnsenaaaons 20 MA
HMnynbckbit TOK KoanekTopa npu 4, = 500 Mkc............. rerrraereenerevenenes bervenrereenaraen 50 MA
TTOCTOAHHBIHA TOK BABME .....ocviieiiiiirinrriceneriunraseesrsossessarerseeerasnsevevensassses vereeereneenenaens 5 MA
MMnynabcHnpti ToK 6a3bl APH 1y, = 300 MKC ..oeoovrniiciiicininnieniecne Crernee e 10 MA
MocTosHHag pacceusaemas MOU.IHOCTI: KONNEKTOpa:

¢ renaoorsoaoMm! npu Tk = -60...+25°C .............. bevearerebnbererierarnerens teerermerrrenrns 1 Br

663 TONAOOTBONAZ MIPH T = ~60...F25°C covrerooossevsrsoroserrsessesrosesserssesesesesessessr 0,3 Br
TeMnepatypa p-n NEPEXONA ... ..cooovvirerirrevcsennens vereenne Ceresebeeeerensesisrrrrebaereenrnrraststeans +150°C
TemnepaTypa OKpyXaiowieh cpeabi ............. veresssuaraenan verrarerenes vreeerierererteaeansreerarees . -60...+100°C

' Tpu Tk>+25°C *
Px.maxc = (150-Tx)/125, Bt
2 MpuT>+25°C

‘ P.maxc = (150-T)/416, Br

Malixy BHIBOROB peKOMEHAYETCA NPOBOAMTD C NPUMEHEHHEM NYRALIHX MACT U NPHIOEB HA
paccTOAHHH He MeHee 0,15 MM OT Kopnyca TpaH3HCTOpa, BpeMsa Nnaitku He Gonee 4 ¢, Temneparypa
naiiku He Gonee +265°C.
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3aBUCUMOCTb HAMPAXEHHA Hacbillie- 3aBUCUMOCTb CTaTHYyecKoro Ko3dduuneHra
HUSE KOMAEKTOP-3MUTTEpD OT TOKa nepexau TOKa OT TOKA IMUTTEPA.
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